



# Офіційний візит міністра юстиції України до Канади



Виступ міністра С. Головатого в торонтонському "Емпайр Клуб оф Канада"

Офіційною церемонією підписання Договору між Україною та Канадою „Про взаємодопомогу в кримінальних справах” розпочався офіційний візит міністра юстиції Сергія Головатого до Канади на запрошення міністра юстиції та генерального прокурора Канади Алана Рока.

Договір передбачає надання Україною та Канадою взаємодопомоги в розслідуванні та судовому розгляді кримінальних справ. Допомога полягатиме у наданні інформації, документів про судимість осіб, про їхнє місцезнаходження в одержанні доказів, показань або пояснень осіб; у вжитті заходів щодо арешту, конфіскації доходів, одержаних злочинним шляхом.

Сергій Головатий та Алан Рок підписали Принципову домовленість між міністерством юстиції України та міністерством юстиції Канади щодо співробітництва в галузі юстиції.

В урочистій церемонії підписання документів взяв участь надзвичайний і повноважний посол України в Канаді Володимир Фуркало.

„Прийняття нової Конституції України засвідчує міцний зв'язок між утвердженням державності та національної ідентичності українців та створенням юридичного підґрунтя, на якому діятиме українська держава”, - зазначив міністр юстиції України Сергій Головатий під час промови у торонтонському „Емпайр Клуб оф Канада” 27 вересня ц.р. - одному з

найпрестижніших клубів Канади, що близько століття тому був заснований для організації виступів видатних політичних і громадських діячів, бізнесменів з різних країн світу. Під час державного візиту до Канади тут робив доповідь президент України Леонід Кучма.

У своїй доповіді Сергій Головатий зупинився на тому, який вплив має нова Конституція України на процеси політичних та соціально-економічних перетворень в Україні. „Ніколи надалі українці не погодяться на повернення до системи, що руйнує соціальні, людські та економічні цінності. Навпаки,

українці збудують свою державу і забезпечать їй майбутнє на основі свободи”, - підкреслив Сергій Головатий.

*Завдяки Канаді:*

## Створюються три модельні суди першої інстанції

У міністерстві юстиції України комісар з федеральних судових справ уряду Канади Гі Гулард, який очолював представницьку делегацію бюро голови комісії федеральних судових справ при уряді Канади, підписав Угоду з міністерством юстиції України та Верховним судом України про співпрацю в галузі судової реформи в Україні.

За фінансовою допомогою канадського уряду в Україні буде створено три так звані модельні суди районної ланки, тобто суди першої інстанції, за методологією функціонування подібних судів у Канаді. Відповідно до цього, тринадцять суддів районної, обласної ланки, Верховного суду, міністерства юстиції і Вищої ради суддів вийдуть на навчання до країни кленового листка. На базі модельних судів, які будуть обладнані відповідними засобами для ведення судового засідання на сучасному рівні (відеосистемами, іншими технічними

засобами, меблями та ін.) проводитимуться навчання українських правників.

На прикладі модельних судів, сказав міністр юстиції України Сергій Головатий під час церемонії підписання Угоди, мусимо показати, як повинні виглядати ці осередки правосуддя, в яких умовах вони повинні працювати і як суддя має здійснювати свої повноваження з огляду на судові етику і всі вимоги судочинства.

## Підтримка розвитку приватного нотаріату в Україні

Уряд Канади профінансує спільну програму підтримки приватизації професії нотаріуса у розмірі 1,5 млн. доларів. Обговорення програми „Реформа професії нотаріуса” було в центрі уваги під час зустрічі міністра юстиції України Сергія Головатого з президентом Палати нотаріусів провінції Квебек Денісом Марсолайзом.

*(Укрінформ)*

## Торонто - місто №1 у світі

Торонто, за підсумками дослідження впливового американського журналу „Fortune”, є найліпшим у світі містом для проживання! Автори дослідження - соціологи, екологи, економісти і бізнесмени - брали до уваги поважну сукупність факторів, зокрема, від середньостатистичного рівня злочинності до пересічної ціни квитка в кінотеатр, а також тривалість життя для мешканців великих мегаполісів, умови для праці, навчання, піклування про дітей, умови для розвитку бізнесу, для відпочинку, розваг тощо. Зрештою, про що там балакати: слідом за Торонто, на другому місці - Лондон, на третьому - Сінгапур, на четвертому - Париж, на п'ятому - Гонконг. Серед міст США на першому місці, за дослідженням фахівців із „Fortune”, - місто Сіетл (штат Вашингтон).

*Send a gift subscription of the new bilingual Canada-Ukraine Monitor to your business contacts in Ukraine.*